



活动内容:

1. 本次活动时间: 即日—2015年05月31日(本次中奖概率为51%)  
一等奖: 苹果4手机壹部 二等奖: 再来壹瓶 三等奖: 价值5元礼品
2. 兑奖电话: 13396327308, 兑奖地点: 一等奖拨打电话兑奖, 其他奖项在购地点兑奖。
3. 兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。
4. 兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。
5. 兑奖截止时间: 2015年05月31日, 逾期不兑奖者视为自动放弃。
6. 本次活动区域: 枣庄市
7. 公司员工及其亲属不得参与本次活动。



国井集团 客服电话: 400-629-8678

# 滕州经济开发区综合实力升级晋位

## 在全省136家省级开发区中综合评价名列第7位

**滕州讯** 今年以来,滕州市经济开发区以创建国家级经济技术开发区为目标,着力提升入园项目质量,促进园区企业转型升级,全面优化发展环境,开发区综合实力迈上新台阶。1至10月份,园区内规模以上企业实现总产值782.4亿元、利税79.2亿元,分别增长12.6%、14.8%,在全省136家省级经济开发区发展综合评价中名列第7位,被省政府作为山东省复制上海自贸试验区试点成果“综合执法体系建设”试点单位。

滕州市经济开发区积极转变招商理念和方式,围绕招大引强和完善产业链条招

引项目,积极盘活生产要素,入园项目质量更高、带动能力更强。瞄准国内外500强企业、行业100强和央企,该园区着力引进机械、汽车配套等产业关联度大、成长性好的项目。同时,调高项目准入门槛,在坚持以产业定位、节能环保、市场主导等评审原则的基础上,执行投资强度不低于280万元/亩,亩均主营业务收入不低于400万元/亩,亩均税收不低于20万元/亩的准入标准,确保入园项目质量。1至11月份,开发区共引进项目9个,过亿元项目8个,投资总额51.48亿

元。其中,6家企业实现“零地招商”,盘活闲置厂房34.5万平方米。在此基础上加快项目建设,1至10月份,总投资236.5亿元的45个在建项目,完成固定资产投资44.8亿元,占全年任务的88.7%。

为提升园区企业实力,滕州市引导企业集群发展,加快转型升级步伐,园区企业综合竞争力显著提升。该市按产业、产值筛选40家园区内企业进行重点调度,按季度撰写分析报告,指导企业运营。积极实施外引内联,着力培植骨干龙头企业,促成东方

东能源集团、中商集团等大企业实现强强联合。围绕提升企业科技创新能力,全面加强科技创新平台建设,实施高新技术企业“倍增计划”,实施“百项技改”和“双百创新”工程,1至10月份,园区内新增高新技术企业6家,实施过千万元重点技改工业项目94项,完成投资78.7亿元。截至目前,园区内高新技术企业达到34家,拥有各类科技创新平台共142家,实施技术创新项目97项,完成71项。

为提升园区项目承载能力,该市进一步完善规划编制和基础设施建设,编制了现代

玻璃产业基地控制性详细规划,完成了排污管道、供热管线和供电线路新建、改造工程。不断优化园区发展环境,积极开展各类高层次人才招聘和高端人才柔性引进,开展“民营企业招聘周”、“万名专家服务基层计划”等活动,及时为企业招聘急需人才;定期召开银企座谈会,协助企业通过固定资产抵押等方式贷款融资,解决项目建设中资金制约;委托管理咨询公司对企业负责人进行管理培训;不断提升企业网络营销能力,引导156家企业加入“好品山东”网络营销管理服务平台。

(殷涛 鲁大鹏 刘海微)

# 我市将提高居民养老保险缴费补贴标准

**本报讯** 近日,我市根据《山东省人民政府关于居民基本养老保险有关事项的通知》规定,从2015年1月1日起,居民基本养老保险参保缴费补贴将进行统一调整,500元以上缴费档次的参保缴费补贴,每人每年不低于60元,具体标准则由市、县(市、区)政府确定。

我省居民基本养老保险的缴费标准共设置每年100元、300元、500元、600元、800元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、4000元、5000元共12个档次,其中每年100元的档次只适用重度残疾人等缴费困难群体的最低选择。参加居民养老保险,除参保人自己缴纳的費用外,政府还会给予缴费补贴。

截至2014年我市城乡居民养老保险参保人数已达到155.5万,其中500元缴费档次以上的参保人将成为这次补贴调整的受益者。除了调整补贴标准外,自2014年2月21日起,居民基本养老保险参保人死亡后,个人账户资金余额可以依法继承。

(记者 王立雪)

# 山亭拧紧廉政约谈“责任弦”

**山亭讯** “今天我们约谈的内容是强化党委主体责任和纪委监督责任,认真履行村级换届选举用人用人之责,做到明责、履责、担责、追责,脚踏实地地把我区党风廉政建设推向深入。”11月20日,山亭区委常委、区纪委书记柴正民在约谈冯卯镇党委书记、镇长和纪委书记时讲到。

山亭区实行的“廉政约谈”制度,采取由区纪委书记、副书记、常委或派驻区纪委书记对存在作风

建设、廉洁自律、党风廉政建设责任落实苗头性、倾向性问题的单位负责人实行约谈,促使他们认识工作不足、整改存在问题、正确履行职责,以更有针对性、人性化的方式教育管理和监督保护干部。“廉政约谈”分为提醒谈话、廉政谈话、诫勉谈话,通常采取个别谈话和集体谈话两种方式进行。提醒谈话发挥“拽衣袖”监督作用,主要了解一个时期存在的“四风”及侵害群众切身利益,定期向组织报告个人重大事项和重要节日期间落实中央“八项规定”精神等苗头性、倾向性问题。廉政谈话发挥“照镜子”监督作用,主要是对新任副科级以上领导干部进行任前谈话,提出廉洁从政的具体要求。诫勉谈话发挥“警示钟”督促作用,主要对有群众反映或已出现轻微违纪行为,但尚不构成纪律处分的领导干部进行严肃批评,促其限期改正,并要求书面报告整改情况。

为使廉政约谈取得实效,该区采取跟踪督办方式确保整改落实。约谈前3天将约谈的主题、对象、时间、地点等事项通知约谈对象所在单位党组织或约谈对象本人。约谈结束后,约谈对象要写出书面整改报告报送区纪委。目前,该区纪委共组织开展监督检查2次,通报批评4人,诫勉谈话2人,行政警告1人,党内警告1人,调离工作岗位1人。

(翁玲 薛永 巩存忠)

# 市中着力惠残解“五难”

**市中讯** 今年以来,市中区从改进工作作风抓起,多措并举,不断提高服务质量,突出解决了残疾人“办证难”、“就业难”、“上学难”、“行动难”、“生活难”问题,打通了惠残服务“最后一公里”通道。

为188名重度残疾人解决“办证难”。市中区残联先后两次邀请专家对112名智力、精神病患者进行免费集中诊治和评残鉴定,为76名出行不便的重度残疾人现场进行评残定级,解决了因常年卧床或无人陪护的残疾人难于到医院评残定级的问题。

为226名残疾人解决“就业难”。该区举办了为期15天的残疾人修鞋培训班,组织32名残疾人参加省、市残联举办的各类培训班;举办残疾人专场招聘会,促进残疾人就业。据统计,先后共有226名残疾人与用人单位签订了劳动合同。

为28名残疾人解决



## 粉皮飘香增收忙

冬闲时节,石泉村村民抓住晴好天气进行粉皮生产、晾晒。入冬以来,峰城区阴平镇农民纷纷投入到农产品加工、温棚建设、蔬菜冬种、特色养殖等生产中。“冬闲”变“冬忙”,已悄然成为当地农民的新时尚。

(苏新伟 摄)

# 为用人单位“揽才”帮大学毕业生就业

**本报讯** 12月12日,山东省2014年秋季高校毕业生服务西部经济隆起带枣庄专场招聘会在鲁南人才市场举办。共有3000余名大学生入场求职,1000余名大学生与招聘单位达成就业或见习意向。

本次招聘会是由省人社

厅主办,市人社局首次承办的省级综合性、公益性大型人才招聘活动,招聘单位和求职者实行免费入场,吸引了包括山东王冕煤电集团有限公司、山东丰源轮胎制造股份有限公司等大型企业在内的174家企业与见习单位前来招聘,为大学生提供就

业岗位4000余个,涉及卫生、教育、环保、机械工程、电子信息、化工、电子商务等40多个领域,参加应聘人员主要为历届离校未就业高校毕业生和2015届毕业生。

招聘会现场还设立了用人单位招聘洽谈专区和就业

见习招聘专区,以及就业政策咨询区,开展集现场招聘洽谈、就业政策宣传和高校毕业生就业指导、岗位推荐、简历收集于一体的就业援助活动,为用人单位和高校毕业生搭建了双向选择的便利平台。为方便毕业生就近就业、帮用人单位“揽才”,我市同日还在滕州设立了分会场。

(记者 刘明 通讯员 马玉祥 孙柏国)

# 加强顶层设计 助推发展活力

## ——我市优化营商环境综述

本报记者 王立雪

### 开栏语

2013年10月,市政府印发了《关于进一步优化营商环境的实施意见》,拉开了我市新一轮行政审批制度改革和政府职能转变的序幕。一年来,各级各部门抓落实促转变、重改革提效能,积极为提速转型、跨越发展打造一流的营商环境。市优化营商环境领导小组办公室联合本报推出系列报道,力求全面客观地展现各级各部门在优化营商环境中措施、做法,营造出有利于提速转型、跨越发展的良好舆论环境。

深化改革,转变职能,简政放权,是新一届中央政府作出的重大战略部署。省委、省政府召开的“一圈一带”建设动员大会,吹响了我省新一轮

解放思想、科学发展的号角。立足于倾力打造西部经济隆起带转型升级高地,市委、市政府提出了深化行政审批制度改革,为提速转型、跨越发展打造一流的营商环境。市优化营商环境领导小组办公室联合本报推出系列报道,力求全面客观地展现各级各部门在优化营商环境中措施、做法,营造出有利于提速转型、跨越发展的良好舆论环境。

深化改革,转变职能,简政放权,是新一届中央政府作出的重大战略部署。省委、省政府召开的“一圈一带”建设动员大会,吹响了我省新一轮

工作的执行协调机制和监督考评机制,拉开了全市进一步优化营商环境的帷幕。着力营造便利商人的政务服务环境。大力推动政府职能转变,精简行政许可事项。提出了深化“两集中、两到位”改革,凡与企业群众密切相关的行政管理事项,全部纳入政务服务中心“一站式”办理。加强政务服务平台建设,健全完善“四级”政务服务体系,实现网上审批、上下联动。建立项目审批“绿色通道”,实行项目并联审批、审批联合验收、全程无纸代办。要进一步完善政务公开制度,推进行政处罚、资金监管网上运行,对行政审批和公共资源交易全部实行网上电子监察。

着力营造聚商活商的公

平市场环境。各级各部门正确处理“放”和“管”的关系,减少对微观经济的直接干预,当好各类经济活动的裁判员、监督员,用政府权力的“减法”换取市场活力的“乘法”。同时加快建设政府信用为示范、企业信用为重点、个人信用为基础的社会信用体系,着力打造诚信枣庄品牌。大力推进中介机构脱钩转企改制,着力解决垄断经营、服务效率低、收费不规范等问题。要清理和整顿涉企行政事业性收费,努力降低涉企收费标准。

着力营造护商安商的良好法治环境。坚持依法行政,严格按照法定的权限和程序行使权力,加强权力内控机制建设。深入推进平安建设,为项目建设和企业生产经营创造良好的治安环境。大力整

治企业发展和项目建设的周边环境,严厉打击“三强五霸”。依法高效办理各类涉企案件,促进司法公正。依法保护投资者的合法权益,严肃查处破坏经济发展环境的行为,切实解决好面向基层、面向企业的“三乱”问题。要进一步整顿和规范市场秩序,严肃整治破坏企业生产经营秩序的行为。

着力营造尊商亲商的社会人文环境。按照“人人都是营商环境、事事关系转型发展”的要求,各级各部门转变服务观念,增强服务意识,提高服务效能,千方百

计为投资创业者排忧解难,让投资者在枣庄创业安心、居住放心、生活舒心。同时在全市倡树“投资创业者是英雄、纳税奉献者是上帝”的社会风气,让创业者真正感受到应有的社会尊重、体现出应有的社会价值,激发全社会的创业热情。

明晰的改革定位,增强了改革发展的动力。各部门广泛开展了服务企业活动,研究制定了一系列有效的服务发展措施,全市崇尚创业、竞相创业、褒奖成功、宽容失败、尊商亲商的良好氛围初步形成。

